
 
Sziget Fesztivál Napijegy Előregisztráció Feltételek 

(„Feltételek”) 
 
 
A Sziget Kulturális Menedzser Iroda Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 
1033 Budapest, Hajógyári sziget 23796/58., cégjegyzékszám: Cg. 01-10-049598, a 
továbbiakban „Sziget”) a 2026. évi Sziget Fesztiválhoz (a továbbiakban „Rendezvény”) 
kapcsolódóan napijegy előregisztrációt (a továbbiakban „Napijegy Előregisztráció”) tesz 
lehetővé, amelynek keretében a Rendezvényre érvényes Normál Napijegyet, VIP Napijegyet, 
Sky VIP Napijegyet, Napijegyekhez kapcsolódó upgrade termékeket (a továbbiakban 
együtt „Napijegy” vagy „Napijegyek”) az előregisztrációt elvégző 16. (tizenhatodik) 
életévüket betöltött személyek (a továbbiakban „Résztvevők”) a Napijegyek első értékesítése 
során (a továbbiakban „Első Napijegy Értékesítés”) a Sziget által a Napijegyek 
vonatkozásában elérhetővé tett legjobb áron (a továbbiakban „Legjobb Napijegy Ár”) 
vásárolhatják meg. 
 
A Napijegy Előregisztráció az e-mail cím megadásával végezhető el a Napijegy 
Előregisztrációra nyitva álló időszak során. A Napijegy Előregisztráció elvégzésével a 
Résztvevők egyben feliratkoznak a Rendezvény hírlevelére is. A Résztvevők a Napijegy 
Előregisztráció elvégzése során tett nyilatkozatukkal fogadják el a jelen Feltételeket, a Napijegy 
Előregisztrációhoz kapcsolódó adatkezelési tájékoztatót, továbbá a Rendezvény hírlevelére 
történő feliratkozáshoz kapcsolódó adatkezelési tájékoztatót. 
 
A Napijegy Előregisztráció elvégzése nem keletkeztet vásárlási kötelezettséget, de a 
Napijegyeket a Legjobb Napijegy Áron csak a Résztvevők, vagyis a Napijegy Előregisztrációt 
elvégző személyek érhetik el. 
 
A Napijegy Előregisztrációra nyitva álló időszak 2026. március 20. napján 10:00 órakor 
kezdődik és 2026. március 23. napján 20:00 óráig tart. A Sziget jogosult a Napijegy 
Előregisztráció időtartamát egyoldalúan módosítani, felfüggeszteni vagy megszüntetni, 
amennyiben azt technikai, biztonsági, kereskedelmi vagy egyéb, a lebonyolítást érdemben 
befolyásoló körülmény indokolja. 
 
Az Első Napijegy Értékesítés 2026. március 24. napján 10:00 órakor kezdődik és 24 
(huszonnégy) órán keresztül tart, az erre dedikált weboldalon. Az Első Napijegy Értékesítés 
során Sziget a Napijegy Előregisztráció alkalmával megadott e-mail cím alapján ellenőrzi a 
Résztvevőket. A Legjobb Napijegy Ár más kedvezménnyel nem vonható össze. Az Első 
Napijegy Értékesítés során nagy érdeklődés esetén a Résztvevők sorba állításra kerülhetnek.  
 
A Sziget kizárja felelősségét minden olyan kárért, veszteségért vagy hátrányért, amely az 
Napijegy Előregisztrációval, az Első Napijegy Értékesítéssel, illetve a vásárlással 
összefüggésben a Résztvevő érdekkörében felmerülő okból, így különösen hibás vagy pontatlan 
adatmegadásból, technikai hibából, kézbesítési problémából, internetkapcsolati hibából, 
illetéktelen hozzáférésből vagy visszaélésből ered. 
 
A Sziget fenntartja a jogot arra, hogy minden olyan Résztvevőt kizárjon a Napijegy 
Előregisztrációból, illetve az Első Napijegy Értékesítésből, aki a jelen Feltételek rendelkezéseit 
megsérti, azok megkerülésére törekszik, vagy egyébként visszaélésszerű magatartást tanúsít. 
 



A Napijegy Előregisztráció és az Első Napijegy Értékesítés során az egyéb kérdésekben a 
Sziget vonatkozó feltételei és szabályzatai irányadóak. 
 
A Sziget fenntartja a jogot a jelen Feltételek egyoldalú módosítására. A módosított Feltételeket 
a Sziget a megfelelő felületein közzéteszi. 
 
Budapest, 2026. március 16. 
 


